

热情满满! 这场招聘会名字叫“盛夏”

周五上午举行,将提供8700多个岗位

本报讯(郑报全媒体记者 李娜 通讯员 付鹏辉 何春红)盛夏已至,郑州为求职者送来热情满满的招聘会——6月25日上午,在郑州人力资源市场(经开区第四大街与经北二路交叉口)举办“郑州2021盛夏大型高校毕业生促进就业招聘会”,届时160家企业将提供8700余个就业岗位。

据介绍,目前,2021届高校毕业生即将或已经毕业离校,为了促进毕业生充分就业,同时也为了帮助用人单位招工,郑州人力资源和社会保障局职业介绍中心联合52就业网举办了此次招聘会。

本次招聘会以2021届毕业生和往届离校未就业毕业生为主要

服务对象。

招聘单位涵盖IT、教育、传媒、建筑、房产、汽车、机械、生物医药、物流、餐饮、食品、化工等多个行业,将提供8700余个就业岗位,涉及工商管理、人事、财务、市场营销、软件开发、各类专业技术等多种岗位。其中,适合应届毕业生的岗位80%以上。

坐火车去北京昨起开始“二次安检”

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 胡淼)昨日,记者从中国铁路郑州局集团有限公司获悉,6月21日零时起至7月1日24时止,从郑州站、郑州东站乘车去北京的旅客,除在进站口接受安检外,还需通过候车专区接受“二次安检”。旅客需持本人有效证件购买有效车票进站乘车,票、证、人不

一致时不得进站。

“二次安检”期间,郑州站第一候车室设立为列车候车专区。郑州东站候车厅6—9道全封闭,2—3道、12—13道南端半封闭,设立为二次安检候车专区。

根据规定,除易燃易爆物品外,有些日用品最好也别携带,如打火机、指甲油、染发剂、发胶等实

行限量携带。特别要注意的是,近期天气炎热,携带防晒喷雾等自喷压力容器瓶身容量不能超过120ml。

此外,6月21日至27日,郑州东站的南、北落客平台道路区域,在23时至次日5时将道路设施进行升级改造,请过往车辆提前绕行。



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

主线双向封闭施工
车辆继续由辅道通行

连霍高速中牟段施工延长

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东)昨日,记者从省公安厅高速交警总队获悉,连霍高速郑州中牟段G107国道与连霍高速公路新建互通式立交工程,原定于2021年6月20日结束,因受施工进度影响,该施工路段辅道通行的限制交通措施延长至2021年8月31日。

2021年8月31日24时前,连霍高速公路郑州中牟段(K552+490-K554+180)主线双向封闭施工,车辆继续由辅道通行;辅道为双向8车道,途经辅道车辆的最高时速不得超过80公里。

途经该路段的车辆,请自觉遵守限制交通措施,按照交通标志标线行驶,并通过沿线电子显示屏、河南交通广播和河南高速公安微博微信平台等途径及时获取道路通行信息,安全文明出行。

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告



开启全面建设社会主义 现代化国家新征程



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办